

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙКОМУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ
УКРАЇНИ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ,
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 91 (3162)

ЧЕТВЕР

13

ЛИСТОПАДА

1952 р.

Ціна 10 коп.

Головним завданням у розвитку тваринництва і далі лишається збільшення поголів'я громадської колгоспної і радгоспної худоби при одночасному значному підвищенні її продуктивності.

(Із доповіді Г. М. Маленкова на XIX з'їзді Комуністичної партії Радянського Союзу).

ПОЛІПШИТИ ПІДГОТОВКУ ДО ЗИМВЛІ ХУДОБИ

Трудячі нашої Батьківщини з великим патріотичним піднесенням, з радістю і гордістю зустріли рішення історичного XIX з'їзду славної партії Леніна—Сталіна і промову великого вождя і вчителя товариша Сталіна. Ці винятково важливі документи є величною програмою Комуністичної партії і радянського народу в боротьбі за новий розквіт нашої любимої Вітчизни, за будівництво комуністичного суспільства в нашій країні.

Історичний XIX з'їзд у директивах по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951—1955 роки накреслив бойову програму нового могутнього піднесення народного господарства—промисловості, транспорту, сільського господарства й культури.

У директивах XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951—1955 роки велика увага приділяється розвитку і новому піднесенню соціалістичного сільського господарства, зокрема піднесенню громадського продуктивного тваринництва.

„Головним завданням в галузі сільського господарства,—говориться в директивах,—і далі залишається підвищення врожайності всіх сільськогосподарських культур, далі збільшення громадського поголів'я худоби при одночасному значному зростанні її продуктивності, збільшення валової і товарної продукції землеробства і тваринництва шляхом дальшого зміцнення й розвитку громадського господарства колгоспів та МТС на основі впровадження передової техніки і агрокультури в сільському господарстві“.

Швидкими темпами розвивається громадське продуктивне тваринництво—одна з найголовніших галузей сільського господарства. В колгоспах і радгоспі району з кожним днем зростає поголів'я великої рогатої худоби, коней, свиней, птиці.

Зараз настали вирішальні дні в підготовці до зимівлі громадського продуктивного тваринництва. Треба не гаяти жодної години і вжити всіх заходів, щоб кожен колгосп повністю виконав річний план розвитку громадського тваринництва, підвищив його продуктивність і забезпечив худобу ситими кормами, теплими приміщеннями.

Завдяки зусиллям партійних організацій і правлінь колгоспів, працівників тваринницьких ферм, в колгоспах імені Жданова, «Червоне поле», ім. Хрущова, «Путь Ильича» і інших вчасно заготовлено достатню кількість кормів, відремонтовано приміщення. Всі корма взяті на облік. Забезпечено охорону і суворий контроль за їх витрачанням. А також повністю укомплектовані кадрами тваринницької ферми.

На жаль деякі правління колгоспів безвідповідально ставляться до розвитку громадського продуктивного тваринництва. В ряді колгоспів ще мало заготовлено кормів, не відремонтовано і не збудовано достатню кількість приміщень, не забезпечені ферми постійними кадрами. Так, наприклад, в колгоспах «ХТЗ», імені Леніна приміщення не відремонтовані, кормів повністю не заготовлено. Догляд за худобою поганий, кадрами тваринницької ферми не укомплектовані.

Погано готуються до зимівлі громадського тваринництва і в колгоспах «Пам'ять Леніна», ім. Воровського, ім. Будьонного, ім. Ватутіна. Ці факти свідчать про те, що керівники рядів колгоспів питаннями розвитку громадського тваринництва займаються дуже погано.

Дostroкове виконання плану розвитку громадського продуктивного тваринництва, створення ситої і теплої зимівлі худобі повинно стати в центрі уваги партійних організацій, радянських і сільськогосподарських органів, правлінь колгоспів і спеціалістів сільського господарства.

ПОДАРУНОК БАТЬКІВЩИНІ

День всенародного свята—35-річчя Великої Жовтневої соціалістичної революції колгоспники Єгорликського та Ізобільненського районів Ставропольського краю відзначали змінчення будівництва першої зручальної системи зручального каналу.

Коллективу будівників зручальної системи вручено перехідний червоний прапор Ради Міністрів СРСР за дострокове закінчення будівництва каналу.

Кубанська вода пройшла в степ. На полях колгоспів, прилеглих до каналу, механізатори створюють зрошувальну сітку. В сільськогосподарській артілі ім. Леніна, Ізобільненського району вже закінчено нарізування розподільних каналів, водоспусків і інших меліоративних споруд.

Готуються прийняти Кубанську воду колгоспи Труновського, Шпаковського і інших районів.

(ТАРС).

Завершили оранку зябу

Натхненні рішеннями XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу, промовою великого вождя і вчителя радянського народу товариша Сталіна на заключному засіданні з'їзду, механізатори дев'ятої тракторної бригади Василівської МТС, яку очолює тов. Григоренко Д. Д., домагаються все вищих показників у своїй роботі.

Коллектив бригади виконав річний план тракторних робіт на 121,6 процента. На кожний 15-сильний трактор, в переведенні на м'яку оранку, вироблено 888 гектарів при завданні 700 гектарів.

У колгоспі ім. Орджонікідзе, який обслуговує ця бригада, механізатори зорали 462 гектари зябу при плані 440 гектарів.

І. ВИННИЧЕНКО,
директор МТС.

Відсутня боротьба за бавовну

Боротьба за бавовну зараз вступила у вирішальний період. Всі сили і засоби мобілізуються на те, щоб зібрати її в строк і без втрат, а також зберегти якість бавовнику. Не турбуються про це лише в артілі імені Будьонного. За весь час тут зібрано лише 68 центнерів сирцю.

Причина такого відставання пояснюється поганою організацією праці колгоспників. Плянці біліють від бавовни, вона розноситься вітром, а замість того, щоб працювало щодня на збиранні цієї культури 55 чоловік, тут працює 18-20 колгоспників.

На збиранні бавовни-сирцю допускається знеособка праці колгоспників. Зібраний сирець спазпають в одну купу без попереднього переважування. Зачистка плантацій бавовнику не проводиться.

О ХМЕЛЬОВСЬКИЙ.



Київ. З величезним інтересом трудящі столиці України вивчають історичну промову Йосифа Віссаріоновича Сталіна на заключному засіданні XIX з'їзду партії. На знімку: в інструментальному цеху Київського заводу „Ленінська кузня“. Агітатор Леонід Семенович ЧЕРЕМІСІН читає промову Й. В. Сталіна на XIX з'їзді партії.

Фото В. Сичова.

(Прескліше РАТАУ).

Упоралися із збиранням кукурудзи

Директиви XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу і промова великого вождя товариша Сталіна на заключному засіданні з'їзду викликали серед колгоспників артілі «Червоне поле» нове трудове піднесення. Вони працюють з усією наполегливістю, щоб швидше упоратися з сільськогосподарськими роботами. Днями полеводські бригади колгоспу закінчили збирання кукурудзи на площі 100 гектарів. 1065 центнерів цієї культури здано в рахунок

обов'язкових поставок державі.

Зараз вся увага колгоспників спрямована на закінчення збирання бавовнику. Одноразово із збиранням проводиться зачистка площ. У колгоспі працює бавовносушарка, яку зразково обслуговують колгоспниці Спрівля П. і Коржова Є. Зібрана бавовна без затримки просушується і здається державі. Збирання бавовнику і зачистку площ в колгоспі розраховують закінчити до 15 листопада.

В. ПІСКУН.

Завершити збирання кукурудзи

Історична промова товариша Сталіна і рішення XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу викликали нову хвилю соціалістичного змагання серед хліборобів четвертої полеводської бригади артілі імені Леніна. Члени бригади дружно працюють на збиранні кукурудзи, виконуючи і перевищуючи норми виробітку. Так, член бригади І. Литовченко на збиранні кукурудзи виконує норми виробітку на 150 процентів. На 125 процентів виконує денне завдан-

ня на цій роботі Г. Кузнецова.

Однак в першій, другій і третій полеводських бригадах збирання цієї важливої зернової культури неприпустимо затягується. Організація праці не налагоджена. Колгоспники, які працюють у полі, норми виробітку не виконують.

Таке становище вимагає від правління артілі негайного вжиття рішучих заходів з тим, щоб в найближчі дні завершити збирання кукурудзи.

А. ЛИСТОПАД.

Передовики колгоспного села



Фото Г. Верушкіна.

Кіровоградська область. Багатий урожай зернових зібрано в цьому році колгоспники Бобринецького району.

Рільнична бригада № 1 колгоспу ім. Комінтерна, якою керує Павло Микитович ПОЧКАЙ (знімок ліворуч), збрала з усієї площі посіву—587 гектарів—по 26 центнерів зернових з гектара. Осінньої пшениці бригада збрала з площі 148 гектарів по 33,5 центнера з гектара.

Рільнична бригада № 1 радгоспу „Совстрой“, якою керує Степан Яковлевич АНДРОСОВ (знімок праворуч), на площі 212 гектарів збрала по 25,5 центнера озимого пшениці і по 32 центнери ярих з гектара на площі 344 гектари.



(Прескліше РАТАУ).

Усунути недоліки в роботі сітки комсомольської політосвіти

Комуністична партія, товариш Сталін постійно турбуються про виховання нашої молоді.

Прекрасні, безмежні можливості ідейного і творчого росту, оволодіння знаннями, наукою, культурою відкриті перед радянською молоддю. Вивчення марксизму - лєнінізму має винятково важливе значення для молоді, для наших кадрів. Постійно слідуючи вказівкам великих вождів, мільйони радянських юнаків і дівчат оволодівають знаннями, вивчають основи марксизму - лєнінізму, вчать нерозривно пов'язувати знання з практикою комуністичного будівництва, перетворювати їх в життя.

Наша радянська молодь настирливо працює над вивченням марксистсько - лєнінської теорії, самовіддано трудиться в ім'я розвитку нашої Батьківщини, в ім'я торжества комунізму.

Молодь нашого району, як і вся молодь Радянського Союзу, активно працює на колгоспних полях, на спорудженні сталінської будови, працює над підвищенням свого політичного рівня, над поширенням свого культурного кругозору. В цьому році в районі створено і працює 49 комсомольських гуртків, в яких навчається 694 комсомольці і 137 чоловік неспілкової молоді.

В сітці партійної освіти і самостійно марксистсько-лєнінську теорію вивчають 248 комсомольців.

В заочних вузах, вечірніх школах робітничої і сільської молоді, у масових школах вчиться 1084 комсомольці.

Всього в сітці комсомольської політосвіти вчиться 1075 комсомольців і 223 чоловіки неспілкової молоді.

Політгуртками в цьому році керують 38 комуністів і 39 комсомольців.

Хорошо організоване навчання в гуртках при комсомольських організаціях колгоспів «Червоне поле», ім. Молотова, Балківської територіальної, райздороввідділу, ферми Лук'янівка радгоспу «Победа».

В цих організаціях до початку навчального року були проведені відкриті комсомольські збори, на яких обговорювалося питання про підготовку до навчання в сітці комсомольської політосвіти.

Секретарі комітетів комсомольських організацій і пропагандисти потурбувалися, щоб забезпечити слухачів підручниками, а гуртки — наочними посібниками. В цих організаціях у гуртках вчать всі комсомольці і значна кількість неспілкової молоді. Заняття проводяться організовано при високій явці слухачів.

Однак в комсомольських організаціях колгоспів ім. Хрущова (секретар тов. Заставський), ім. Калініна (секретар т. Нудьга), ім. В. Молотова (секретар т. Прудніков) незадовільно підготувалися до нового навчального року в сітці комсомольської політосвіти. Перше заняття було зірване.

XIX з'їзд партії поставив перед комсомольськими організаціями і пропагандистами великі і відповідальні завдання. Успішне здійснення їх вимагає від кожної комсомольської організації поліпшувати і вдосконалювати свою роботу, підвищувати активність членів ВЛКСМ, краще працювати з кадрами і активом.

Головне завдання полягає в тому, щоб поліпшити комуністичне виховання молоді, мобілізувати її на успішне виконання виробничих планів, виховувати її в дусі ідей партії Лєніна — Сталіна.

Е. МАКАЙОВА,
секретар РК ЛКСМУ.



На знімку: передовий муляр БМУ-2 тов. **СТОЛЬНОВ М. В.** У дні святкової стахановської вахти він виконував норми виробітку на 130-140 процентів.

Нові будинки для будівників

Натхненні величною програмою будівництва комунізму в нашій країні, накресленою в директивах XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу, будівники БМУ-2 здобувають все нові трудові перемоги.

Передова бригада штукатурів тов. Асєєва працює на оздобленні жилих будинків для будівників у Новорославці. Там вона закінчила виконання роботи першого поверху тут двоповерхового квартирного будинку.

Поприростає з кожним днем будівництво у Василівці. Нещодавно одержали будівники новий зразковий жіночий гуртожиток на 104 чоловіки. Це один з найкращих гуртожитків БМУ-2. Закінчила кладку стін дванадцятиквартирного будинку бригада каменярів тов. Шейна.

З гордістю дивляться будівники на зроблене ними і готуються до нових трудових подвигів на славу своєї великої Батьківщини.

О. РОГОЖІН,
лектор політвідділу БМУ-2.

ЛІСТИ ТРУДЯЩИХ

Зразково обслуговують трудящих

Добре поставлена робота по обслуговуванню трудящих у Скельській лікарні, де завідуючим тов. Кирьянов. Проведено ремонт приміщень стаціонарного лікування, амбулаторії, всіюди в лікарні чисто і акуратно.

Злагоджено працює колектив. Особливо чутливо відноситься до хворих лікар тов. Вайло. Недивлячись на свій престарілий вік, він завжди

своєчасно з'являється на ліку до хворих.

Зразково працює завідувач аптечним філіалом тов. Демченко. У неї в любой момент можна одержати ліки.

Поряд з цим, деякі працівники, як медсестра Чечина, не уважно відносяться до своїх обов'язків. Мало лікують хворих, мало висловлюють з деякими медичними темами серед населення. **С. БАЗИЛЕВИЧ.**

Відремонтувати родильний будинок

У липні цього року у селі Балках по рішенню виконкому райради із родильного відділення Балківської дільничної лікарні був створений колгоспний родильний будинок. Однак керівники колгоспу ім. Ворошилова, «Победа», ім. Будьонного не потурбувалися, щоб створити нормальні умови для його роботи. Приміщення не відремонтували. Вже настала холода, а сюди до цього часу не завезли палива. Деякі разів зверталася завідуюча родильним будинком тов. Минько-Лєднева до прав-

ління колгоспів, щоб провести ремонт приміщення та завезти паливо. Та вона завжди дбає про здоров'я колгоспниць-матері і не виконує своїх обов'язків. Через таке ставлення до родильного будинку в дільні стаціонарного лікування Балківської лікарні виконання свого рішення виконання свого рішення завезення палива до родильного будинку і налагодження його роботи.

І. НАЛІГОЦЬКИЙ.

Будемо збирати металом

Вивчаючи директиви XIX з'їзду Комуністичної партії по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР, ми вирішили внести і свій вклад у справу зміцнення могутності нашої Батьківщини.

Щоб виконати за п'ятиріччя план виплавки сталі і чавуну, треба країні багато металу. Тому кожен з учнів нашої Орлянської семирічної школи № 2 зобов'язувався до 35 роковин Великого Жовтня зібрати і здати

державі 8 кілограмів металу, а до кінця школою здамо не менше 10 кілограмів металу.

Ми впевнені, що всі учні нашого району виконують нашому прикладу і зберуть для держави ще більше металом.

І. ЗАВГОРОДНИЙ,
секретар комсомольської організації; **М. ЦЕНАЛО,**
влада мюнстерської дружини; **В. ШЕЛУДЬКО,** голова учком.

Події в Кореї

Повідомлення Головного командування Народної армії

ПХЕНЬЯН, 11 листопада. (ТАРС). У переданому сьогодні повідомленні Головного командування Народної армії Кореїської Народно-Демократичної Республіки говориться, що за минулий день частини корейської Народної армії при взаємодії з китайськи-

ми народними добровольцями лі артилерійські бої з ворожими частинами.

Сьогодні зенітні частини народної армії і стрільці за ворожими літаками завдали пошкодило 9 літаків.

Т. В. О., редактора І. ДЕРЖАВ.

Що я бачив у будівників Каховської ГЕС

Близько двох років змагаються колективи великих будов комунізму на півдні України — Південно-Українського каналу і Каховської гідроелектростанції.

Нещодавно в Каховці побувала бригада «Укрводбуду», яка перевірила договір соціалістичного змагання.

Колектив «Дніпробуду», який здійснює будівництво Каховської ГЕС, домігся за минулий період непоганих успіхів. На березі Дніпра виростало містечко будівників з багаточисленими культурно-побутовими установами.

В місті Нова Каховка, як найменували будівники своє містечко, відкриті вечірні школи і заочне відділення Одеського гідротехнічного інституту. Побудована міська лазня, магазини, прекрасний кінотеатр на березі Дніпра, світлі ідальні. Днями здається в експлуатацію Будинок культури. Побудовано стадіон, на якому молодь займається спортом.

Натхненні історичними рішеннями XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу і промовою великого вождя товариша Сталіна, колектив Каховської ГЕС став на стахановську вахту і нарощує темпи будівництва.

Основні роботи на будові повністю механізовані. Батьківщина забезпечила будівників відмінними машинами і механізмами. Сотні потужних самоскидів, крокуючий екскаватор і земснаряд щодня виносять і перевозять сотні тисяч кубометрів ґрунту. Кожний день народжує нових героїв праці.

Каменярі бригади тов. Коновець домоглися звання кращої бригади каменярів Херсонщини. Виробничі завдання вони виконують на 240—250 процентів.

Бульдозерист Нечасв на своєму бульдозері виконує виробничі завдання на 320 проц.

Особливо широкого розмаху набула будова на заплаві Дні-

пра. Закінчуються земляні роботи в котловані шлюзу і греблі. Надпотужний вітчизняний земснаряд «1000—80» щодня виносить із котлована шлюза 27—30 тисяч кубічних метрів ґрунту при планових 20 тисяч кубічних метрів.

В листі до товариша Сталіна колектив «Дніпробуду» зобов'язався в цьому році вкласти перші кубометри бетону. Тут побудовано потужні бетонні заводи, які дають щодоби близько чотирьох тисяч кубічних метрів бетону. Закінчується спорудження металічної шпунтової перемички, що огорожує котлован.

Колектив будівників «Дніпробуду» впевнено йде по шляху здійснення великих рішень партії і Радянського уряду про будівництво Каховської гідроелектростанції, Південно-Українського і Північно-Кримського каналів.

М. СТЕПАНОВ,
інженер виробничого відділу БМУ-2.